



В Муравленко возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек при пожаре

Следственным отделом по г.Муравленко следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел четырех мужчин при тушении пожара, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием установлено, что в городе Муравленко в ночное время 13 мая 2018 года в ходе тушения пожара, происшедшего на втором этаже административно-бытового здания, расположенного в промышленной зоне, обнаружены тела четырех мужчин с признаками термического воздействия. Пятый пострадавший доставлен в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личностей погибших. Назначена пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы, устанавливаются очевидцы происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1226516>